

EDITAL N.º 02 – COPERPS, DE 12 DE MAIO DE 2015

ERRATA

Onde se lê:

6.3 O gabarito oficial preliminar da prova objetiva será divulgado no dia 07/05/2015, a partir das 14 horas, no endereço eletrônico <http://www.ceps.ufpa.br>.

Leia-se:

6.3 O gabarito oficial preliminar da prova objetiva será divulgado no dia **07/06/2015**, a partir das 14 horas, no endereço eletrônico <http://www.ceps.ufpa.br>.